

# 没买商业险将他人撞成重伤

## 肇事车主自掏腰包近百万赔偿

**晚报讯** 汽车与电瓶车相撞,电瓶车驾驶员重伤成了植物人。记者昨天了解到,启东法院审结了这样一起机动车交通事故责任纠纷案件。因肇事汽车无商业保险,车主在交通事故赔偿时自掏腰包95万余元。

2022年1月,万某驾驶汽车与陶某驾驶的电瓶车发生碰撞,陶某受伤。事发时,陶某未佩戴安全头盔。交警部门认定,万某承担事故主要责任,陶某承担次要责任。

经鉴定,陶某因意外致闭合性颅脑损伤特重型、脑疝、弥漫性轴索损伤、颅内多发脑挫伤伴出血、创伤性蛛网膜下腔出血等,处于持续性植物生存状态,构成一级伤残。

万某驾驶的肇事车辆只投保了交强险,未投保商业险。陶某近亲属就赔偿问题与万某协商未果,以陶某名义诉至法院。

法院经审理认为,陶某未佩戴头盔虽然并不是事故发生的直接原因,但陶某在事故中头部严

重受伤,而佩戴头盔就是为了保护颅脑、抵御外力对于颅脑的撞击,避免严重受伤,故陶某的受伤程度与其自身未佩戴头盔有一定的因果关系,应自担部分损失。

由于车辆未投保商业险,法院判决保险公司在交强险限额内赔偿18万余元,万某赔偿95万余元,陶某自担损失10多万元。

本案作出一审判决后,万某不服提起上诉,二审法院经审理判决驳回上诉,维持原判。

通讯员吴友志 徐越 记者王玮丽

## 路边树木倾倒砸伤骑车人 法院判决园林公司赔偿12万余元

**晚报讯** 一市民在骑车回家的路上被路边倾倒的树木砸伤,树木的管理方要不要赔偿?记者了解到,启东法院近日审结了这样一起损害责任纠纷,判决树木的管理人赔偿伤者各项损失合计12万余元。

2022年9月30日傍晚,王某驾驶电瓶车行驶在回家的路上,被一棵倒下的树木砸伤。交警部门认定,本起交通事故属于交通意外。事故发生后,王某被送医治疗,被诊断为左侧多发肋骨骨折,左侧上颌窦、眼眶、颧弓骨折,多发性软组织伤,伤情经鉴定构成十级伤残。为此,王某诉至法院,要求该树木的管理人某园林公司赔偿18万余元。

启东法院经审理认为,王某受伤的事实与被告管理的树木倾倒的损害行为存在因果关系。园林公司是案涉树木的管理人,应当对王某受伤是否存在过错承担举证责任。

园林公司抗辩称,树木倒伏是强台风导致,并提交了台风预警信息作为证据,证实台风“梅花”于2022年9月14日傍晚到15日白天对启东市产生大风影响。法院认为,案涉事故发生在2022年9月30日,时间上已相隔较远。退一步说,如确实因为台风天气的暴雨让案涉树木周边产生积水致树木倒伏,园林公司作为树木的管理人,在恶劣天气期间更应该尽到注意义务,加

强对树木的管理和养护,发现该风险,并及时加以防范。园林公司称台风暴雨引起树木周边的泥土积水导致树木倒伏,又称其在事发前后均养护案涉树木,两种陈述存在矛盾之处。

法院认为,如果园林公司尽到养护职责,也就不会导致案涉损害的发生,故园林公司提供的证据不足以证明己方没有过错,应当承担侵权责任。考虑到案涉树木尚小,发生倾倒的危险性不高,原告在骑车时未尽到安全注意义务,也存在一定的过错,法院结合事故发生、原告伤情等情况,酌定由被告园林公司承担70%的责任。

通讯员潘小维 记者王玮丽

## 市民大额支票遗忘公交上 司机捡到火速归还失主

**晚报讯** “太谢谢你们了,谢谢、谢谢……”1日中午,市民陈奶奶赶到南通公交新桥公园停车场,在办理完相关手续后顺利从工作人员手中拿回自己遗失的钱包。看着钱包内存折、银行卡、身份证等物一样没少,陈奶奶此前的焦急与后怕全部化成了满满的感激,连声向工作人员道谢。

当天上午,陈奶奶带着4万元现金前往市区某邮政储蓄银行办理存款业务。临近中午,办理完业务的陈奶奶小心翼翼地

将支票连同身份证一起放进随身携带的钱包内,之后乘坐101路公交车回家。没想到陈奶奶下车时一不小心将钱包落在了公交车上。发现钱包丢失后,陈奶奶心急如焚。好在家人提醒,她及时拨打了公交客服热线。没想到,电话刚刚放下几分钟她就收到回复,称她的东西找到了,目前就放在新桥公园公交停车场。

原来陈奶奶下车处离101路终点站没有多远,车辆到站后,当班司机赵志南就开始打扫

车辆卫生,很快就发现了陈奶奶丢失的钱包。他打开一看,里面不仅有身份证、社保卡、银行卡,还有一张崭新的4万元支票。猜到失主肯定非常着急,赵师傅随即拨通后台电话,将情况告知,随后驾驶车辆将钱包送至新桥公园停车场调度室。陈奶奶拨打客服热线后,客服中心工作人员立即与公司后台取得联系,比对信息后,确定该钱包就是陈奶奶遗失的钱包,之后就有了文章开头的一幕。

记者俞慧娟 通讯员严晓彬

# 更俗 剧院

## 最新演出信息

露皮塔·尼永奥主演《寂静之地:入侵日》

谢霆锋、张学友主演《海关战线》

黄轩、柳岩主演《来福大酒店》

艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》

7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》

7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会

7月19日19:30——越剧《枫叶如花》

7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

# 江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元  
赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

南通福彩热线电话:85286795

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

## 男子酒后凌晨跳江轻生 警民合力救回

**晚报讯** 昨天凌晨,崇川公安分局狼山派出所民警迅速行动,及时救助一名酒后跳江男子,避免了悲剧发生。

昨天凌晨1时许,狼山派出所接到消息,狼山辖区滨江公园观景平台附近有一名男子要跳江。派出所民警陈小虎立即放下手头工作,驾驶警车疾驰前往。到达现场后,陈小虎迅速锁定目标区域,只见一名男子坐在平台栏杆外侧,双脚悬空,随时可能坠入滔滔江水之中。而在不远处,另一名男子焦急万分,自称是轻生者的哥哥。他透露,弟弟已喝下6瓶啤

酒,情绪异常激动,无法自控。

面对这突如其来的紧急情况,陈小虎沉着冷静,一边耐心安抚男子的情绪,尝试用温暖的话语拉近彼此的距离,一边迅速拨打120、119电话,为可能的救援行动做好充分准备。然而,就在众人紧张等待救援力量到来之际,男子突然情绪失控,一跃而下,跳入江水中。危急关头,陈小虎冲下江边,与男子的哥哥一起抓住了轻生男子,合力将男子拉回岸边。男子上岸后,立即被送往医院,目前身体已无大碍。

记者张亮 通讯员薛丹丹

## 七旬老妪雨夜迷路坠河 警民帮助脱险

**晚报讯** 七旬老妪雨夜迷路不慎落水,附近住家的狗狗发现后狂叫唤醒主人,热心群众和派出所民警连忙救助。昨天,记者从通州警方处获悉,老妪最终化险为夷,返回家中。

6月25日晚10时30分许,通州区公安局东社派出所接到110信息:东社镇陈墩村地段一名老人不慎落入河中,情况紧急。值班民警曹旺、钱建强火速带领特辅警赶往事发河道。

到达现场后,老人已被热心群众从河水中救起,并换上了干净整洁的衣服。老人年事已高,加之惊吓过度,身体十分虚弱。民警一边抚慰老人情

绪,一边询问老人住址等信息,但老人总是答非所问,无法清楚表达自己的姓名和住址。于是,民警利用信息平台查询,成功联系上老人的儿子。

老人的儿子说,老人今年75岁,家住如东掘港,患有阿尔茨海默病。当天中午,老人偷偷骑行自行车外出,家人正四处寻找。接到民警电话后,老人的儿子立即赶往现场。40分钟后,老人的儿子看到安然无恙的母亲,激动得大哭,下跪向民警表示感谢,被民警连忙拉起。离别时,民警一再叮嘱家属要照看好老人,避免此类情况再次发生。

记者张亮 通讯员陈国军 倪楚楚